DETAL A

PLATEW

PROFIL C15/60/100/60/15x1,5
Blacha magnelis S320 ZM310 lub
réwnowazny materiat

KROKIEW

PROFIL C100/50/15x1,5

Blacha magnelis S320 ZM310 lub
réwnowazny materiat

NOGA

990
7060

PROFIL C140/70/15x2,5
Blacha magnelis S320 ZM430 lub
réwnowazny materiat

WSPORNIK

‘ WDOK WT — stof 5xd
~4994-5594

1650 + 1830

] ‘ ZASTRZAL
Katownik L 42x42 gr.1,5 mm
Blacha magnelis S320 ZM310
lub réwnowazny materiat
+0,00 Y
v o Nw o w v e ey v R N

PRZEKROJ A-A

Katownik L 50x35x2,5
Blacha magnelis S320 ZM430 lub
réwnowazny materiat

10,00

! 5000

g ~_Sruba imbusowa

| Adapter
|

< WIDOK W1 @ Nakretka M8

klema koricowa

Sruba _imbusowa M8

podkfadka sprezysta

adapter
nakretka M8

sruba_imbusowa M8

podkfadka sprezysta

klerna srodkowa

L/
s

% ~_Sruba imbusowa

@‘ ~_Podktadka sprezysta

Klema konicowa

@ ~_Nakretka M8

DETAL A

nakretka M8

~2000

adapter

Wszystkie rysunki i/lub opracowania sg wtasnosciag zespotu projektowego firmy Energy5
sp. z 0.0.. Udostegpnianie, powielania, wszelkie czynnos$ci zwigzane ze zmianami i
rozpowszechnianiem projektéw, mysli autorskiej jest zabronione bez pisemnej zgody
Energy5 sp. z 0.0.

UWAGA:
Poszczegolne systemy wolnostojgce uzaleznione sg od strefy obcigzenia
$niegiem i wiatrem.

- Wiatr - warto$¢ obcigzenia wg. normy PN-EN 1991-1-4

- Snieg - warto$é obcigzenia wg. normy PN-EN 1991-1-3

Oferowany wyroby w postaci ksztattownikdw stalowych zimnogietych wykonywane
sg zgodnie z normg PN-EN 10162

Przedstawiona karta ofert stanowi charakter pogladowy.
Montaz przedstawionego stotu nalezy wykonaé na podstawie instrukcji montazu

Firma Energy5 sp. z 0.0. zastrzega sobie mozliwo$¢ zastosowania innego materiatu
réwnowaznego niz z powtoka Magnelis. Przy czym réwnowazny oznacza, ze Energy5
sp. z 0.0. posiada wtasne badania materiatu zamiennego / réwnowaznego w
zakresie korozyjnym przeprowadzone przez akredytowane laboratorium. Wyniki
tych badan potwierdzajg parametry nie gorsze niz w przypadku powtoki Magnelis.

Energy 5 Sp.z o.0.

ul. Ziejkowa 5, 09-500 Gostynin
www.energy5.pl

tel: +48 (24) 362 08 48

fax: +48 (24) 362 08 49

Tytut rysunku: Skala:
Stot jednopodporowy wbijany w grunt, kat nachylenia modutéw 1:20
15° uktad 3x3 poziomy

Nr rysunku: Arkusz:

WS1W_15°H_3x3 1,65-1,85m A4



AutoCAD SHX Text
DETAL B

AutoCAD SHX Text
klema środkowa

AutoCAD SHX Text
śruba imbusowa M8

AutoCAD SHX Text
nakrętka M8

AutoCAD SHX Text
adapter

AutoCAD SHX Text
podkładka sprężysta

AutoCAD SHX Text
DETAL A

AutoCAD SHX Text
klema końcowa

AutoCAD SHX Text
śruba imbusowa M8

AutoCAD SHX Text
nakrętka M8

AutoCAD SHX Text
adapter 

AutoCAD SHX Text
podkładka sprężysta

AutoCAD SHX Text
+0,00

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
WIDOK W1 - stół 3x3

AutoCAD SHX Text
DETAL B

AutoCAD SHX Text
DETAL A

AutoCAD SHX Text
WIDOK W1

AutoCAD SHX Text
PRZEKRÓJ A-A


	Arkusze i widoki
	WS1W_15 stp. 3xH


